



Piše: Andreja Jernejčič, direktorica podjetja za piar, komuniciranje, treninge javnega nastopanja in izobraževanja Lin&Nil

V zadnjem času vse pogosteje poslušam o uspešnih poslovnih ženskah. Po eni strani se ženske zavzemamo za enakost med spoloma v smislu enakovrednosti, po drugi strani pa tudi slišim vprašanje, zakaj želimo biti popolne tako v poslu kot tudi kot matere, potem pa nas doma čaka še gospodinjstvo. Osebnostno gledam na uspešnost drugače. Uspešna je zame tista oseba, ki zna čim bolj uravnotežiti vse vidike svojega življenja, tako poslovno kot tudi zasebno in na zdravstvenem področju.

Če si resnično želiš biti uspešen ali nadpovprečen v poslu, je zelo težko ujeti ravnotežje na popolnoma vseh področjih. Dobro se je zavedati, da je treba skrbeti tudi za svoje zdravje in predvsem, da znaš posvetiti čas družini oziroma otrokom. Veliko časa preživimo v službi, zato je tudi kakovost, ki jo vložimo v proste pozno-popolndanske ali večerne ure, za otroke izrednega pomena. Čeprav sem menila, da ni ovir, da ženske zmoremo vse, vsake toliko časa ugotovim, da preprosto ne zmorem, da potrebujem pomoč – ne zgolj gospodinje oziroma varuške, ampak pomoč odgovornih ljudi, ki jih imam okoli sebe.

Uspešna poslovna ženska

Ko sem na sestanku z moškimi, včasih rečejo, da si bolj surov, bolj odrezav, bolj krut, ker tak je moški poslovni svet, ne sprejmejo te v njega, dokler trikratno ali desetkratno ne dokažeš, da nekaj znaš. Takšna je moja izkušnja. Tudi svojim kolegom sem to morala večkrat dokazati. Ko vidijo, da znaš in slediš novostim, te spoštujejo.

Ko sem že mislila, da je enakost mogoča, da smo vse ženske lahko enako uspešne, je končno prišel trenutek, ki mi je dokazal nasprotno. Ko ima moški sestanek, ko ima svoje

obveznosti, predvsem če ima doma še partnerico, ki skrbi ali vodi otroke na njihove dejavnosti, bo lahko v miru izvedel sestanek do konca, tudi če se močno zavleče. Brez težav se zvečer usede v avto in gre na pijačo, čeprav to ni načrtoval ali naročil gospodinje. Če ima predavanje ali konferenco, bo lahko nemoteno izvedel zastavljeno v smislu, da se mu ni treba obremenjevati s časom. Velika verjetnost je, da se ravno

zaradi zahtevnosti nekega projekta, ki ga takrat vodi, za nekaj ur ali celo ves dan ne bo oglasil na telefon. In to brez slabe vesti, saj mora delati. Ve, da ima svoj 'backup', nekoga, verjetno ženo ali partnerico, ki bo poskrbela, da bodo stvari, ki so mogoče lahko v določenem trenutku manj pomembne, kot so družina in gospodinjstvo, funkcionirale. Podatki kažejo, da ženske večkrat prevozijo rumeno luč kot moški. Logično, ker se jim vedno mudi, po otroke, opravkih. Ko sem imela zaključno predavanje o

Medijih in javnem komuniciranju za študente s Fakultete za zdravstvo Angele Boškin, je bila ura nekaj minut čez tisti čas, ko bi šofer moral prevzeti mojega otroka in ga pripeljati do mene. Tisti dan je namreč predavanje seglo eno uro čez čas njenega pouka in sem sklenila, da je bolje, da je malo pri meni in potem imava najin skupni

čas. Ko je zvonil telefon, sem predavala. Videla sem, da me kličejo iz šole, a sem se kljub temu, da sem bila sredi predavanja, opravičila in takoj z rahlo povečanim srčnim utripom oglasila. Iz šole

te nikoli ne kličejo, kadar je vse v redu, ampak le, ko otrok zbolí ali ko je nekaj narobe. Rekli so mi samo: „Kje je vaš šofer? Ko sem poklicala šoferja, mi je dejal, da je dobil naročilo za pot v tujino in je pozabil, da mora po mojo hčer. Nekdo, ki sem ga imela za odgovorno osebo in je do tistega

trenutka delo vedno vestno opravil, je zatajil. Ne vem, kaj se je zgodilo v njegovem življenju, da se je spremenil.

Dejstvo pa je, da sem si morala kljub temu, da sem predavala, vzeti nekajminutni odmor in urediti prevoz za svojo hčer. Takrat sem se zavedela, da moram kljub temu, da želim urediti vse stvari v profesionalni sferi, hkrati tudi skrbeti, da imam urejene stvari doma. Da sama preprosto ne morem odpovedati, kot si nekateri to lahko privoščijo. Nekdo bi lahko rekel, da sem bila v tistem trenutku še bolj uspešna, osebno pa vem, da sem bila na tej točki samo bolj ranljiva.

Če si resnično želiš biti uspešen ali nadpovprečen v poslu, je zelo težko ujeti ravnotežje na popolnoma vseh področjih. Dobro se je zavedati, da je treba skrbeti tudi za svoje zdravje in predvsem, da znaš posvetiti čas družini oziroma otrokom.

Nekdo bi lahko rekel, da sem bila v tistem trenutku še bolj uspešna, osebno pa vem, da sem bila v tej točki samo bolj ranljiva.